***УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!***
   


ЗАВЕРШЕН ПЕРВЫЙ ЭТАП РЕЙТИНГОВОГО ГОЛОСОВАНИЯ ПО ОТБОРУ ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ БЛАГОУСТРОЙСТВУ В ПЕРВООЧЕРЕДНОМ ПОРЯДКЕ В 2018 ГОДУ
  

9 февраля 2018 года завершен первый этап рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году, окончательный этап которого планируется провести в д.Новоселицы, д.Божонка 18 марта 2018 года.
 


Напоминаем, что в период с 09 января по 09 февраля 2018 года в Савинском сельском поселении был организован прием предложений по выбору общественных территорий, которые, по мнению жителей необходимо благоустроить в текущем году. На общественное обсуждение были вынесены четыре общественных территории.
 

На заседании Общественной комиссии по проведению рейтингового голосования подведены итоги голосования в период с 09 января по 09 февраля 2018 года.
 

Всего поступило – 4 заявки
На основании полученных результатов Общественной комиссией утвержден Перечень общественных территорий, которые примут участие в окончательном рейтинговом голосовании в марте 2018 года. 

  

