Срок публичных консультаций с 10 сентября  2021 года по 24 сентября 2021 года.
Предложения или замечания по проекту решения направлять на адрес электронной почты  Администрации Савинского сельского поселения: savinoadm@yandex.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Савинского сельского поселения

«Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  Савинского сельского поселения Новгородского муниципального района»

Проект решения Совета депутатов Савинского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  Савинского сельского поселения Новгородского муниципального района»  (далее – проект решения) разработан в целях реализации Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248 - ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории  Савинского сельского поселения Новгородского муниципального района обеспечит  реализацию норм Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 30 апреля 2020 года, исполнение полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.
Проект решения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Савинского сельского поселения Новгородского муниципального района направлен  на   выявление нарушение требований действующего законодательства в целях предупреждения и пресечения нарушений его требований. 

Принятие проекта решения приведет к ликвидации правовых пробелов, устранению правовых неопределенностей и технических ошибок при осуществлении муниципального контроля. 

Глава сельского поселения                                                            А.В. Сысоев

