Уведомление
о проведении общественных обсуждений проекта 
Административного регламента 
по предоставлению муниципальной услуги «предоставление разрешения на осуществление земляных работ»

Проект Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений»                             (далее – Административный регламент) разработан в целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ (ред. от 31.07.2023) "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".
        В целях общественного обсуждения проекта Административного регламента предложения просим направлять в Администрацию Савинского сельского поселения:

( в письменном виде по адресу: 173527, Новгородская область, Новгородский район, 
     д. Савино, ул. Школьная, д.3.;
      ( в электронном виде по адресу: savinoadm@yandex.ru
      ( дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8(8162) 745-596,   
           749-316.       
          Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.12.2023.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики:  15.12.2023.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Савинского сельского поселения с 01.12.2023 по 15.12.2023.

Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте Администрации Савинского сельского поселения не позднее 25.12.2023.
           Проект указанного Административного регламента размещен на официальном сайте Администрации Савинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Главная » Муниципальные услуги и функции » Проекты административных регламентов по адресу: http://savinoadm.ru.

