ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального автономного учреждения «Савинский сельский Дом культуры»

Администрация Савинского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности - руководителя муниципального автономного учреждения «Савинский сельский Дом культуры».
К претенденту на замещение вакантной должности -  руководителя муниципального автономного учреждения «Савинский сельский Дом культуры» предъявляются следующие квалификационные требования:
- высшее образование по специальности, направлению подготовки: «Экономика и управление на предприятии», «Государственное и муниципальное управление», «Социально-культурная деятельность», «Менеджмент»;
- опыт работы по специальности, направлению подготовки кандидата должен составлять не менее 3-х лет, стаж работы на руководящих должностях не менее 1 года.

Желающим принять участие в конкурсе необходимо подать следующие документы:
- личное заявление на участие в конкурсе;
- оригинал и копию документа, удостоверяющего личность;
- оригинал и копию документа об образовании и о квалификации, присуждении ученой степени и присвоении ученого звания;
- копию трудовой книжки, сведения о трудовой деятельности (статья 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации);
-  фотографию размером 3x4;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена приложением 2 к Постановлению Администрации Савинского сельского поселения от 10.02.2023 № 120;
- документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа;
- оригинал и копию документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;
- концепцию развития Дома культуры;
- согласие на обработку персональных данных.
Документы для участия в конкурсе принимаются до 16.35 15 марта 2023 года по рабочим дням с 8.15 до 16.35 в Администрации Савинского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Новгородский район, д. Савино, ул. Школьная, д. 3.
Заседание конкурсной комиссии состоится 20 марта 2023 года в 10:00 по адресу: Новгородский район, д. Савино ул. Школьная, д.3, 2 этаж, 1 кабинет.
Телефон для справок: 749-316.

