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Во исполнение Распоряжения Администрации Савинского сельского поселения от 30.09.2022 г. № 104-рл «О проведении оценки коррупционных рисков в Администрации Савинского сельского поселения», в целях определения сфер муниципального управления, наиболее подверженных риску коррупции, и утверждения перечня муниципальной службы, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции.

Оценка проводилась ведущим служащим Администрации Савинского сельского поселения А.В.Бас.

При оценке коррупционных рисков использовались Методические рекомендации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, разработанные Минтрудом России.

I. Основания подготовки отчета по проведению оценки коррупционных рисков

Мониторинг коррупционных рисков позволяет определить сферы муниципального управления и перечень должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции. Под коррупционными рисками понимается возможность совершать коррупционные действия в процессе работы сотрудниками Администрации Савинского сельского поселения.

Карта коррупционных рисков подготовлена по результатам оценки коррупционных рисков в процессах и видах деятельности Администрации Савинского сельского поселения (далее – Учреждение), при реализации которых наиболее высока вероятность совершения работниками коррупционных правонарушений как в целях получения личной выгоды, так и в целях получения выгоды Учреждением (приложение № 1). 

Выгодой или преимуществом, которые могут быть получены Учреждением или ее отдельными работниками при совершении коррупционного правонарушения, являются: выгода в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав в результате злоупотребления служебным положением, дачи взятки, получения взятки, злоупотребления полномочиями, коммерческого подкупа либо иного незаконного использования своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства. 

Оценка коррупционных рисков является важнейшим элементом антикоррупционной политики Учреждения. Она позволяет обеспечить соответствие реализуемых антикоррупционных мероприятий специфике деятельности Учреждения и рационально использовать ресурсы, направляемые на проведение работы по профилактике коррупции.

В целях принятия мер, направленных на повышение эффективности антикоррупционной работы в Савинском сельском поселении, для определения сфер управления и перечня должностей в Администрации Савинского сельского поселения, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, проанализирована информация, полученная в результате изучения:

данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Савинского сельского поселения и их проектов, прокуратуры Новгородского района за отчетный период 2021 года;

экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в Савинском сельском поселении;

данных анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в Савинском сельском поселении;

результатов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы, и принятых мерах по их предотвращению;

итогов рассмотрения вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействующими (недействительными) правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации Савинского сельского поселения и их должностных лиц, и принятых мер;

итогов проведения мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов в Савинском сельском поселении;

данных мониторинга восприятия уровня коррупции в Савинском сельском поселении.

 Данные антикоррупционной экспертизы
 нормативных правовых актов Савинского сельского поселения и их проектов 

Во исполнение требований Федерального закона от 17 июля
2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов) Администрации Савинского сельского поселения осуществляется в соответствии с  порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов, принимаемых в муниципальном образования  и их проектов, утвержденного постановлением  Администрации Савинского сельского поселения  от 25.09.2019 № 890  « Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрации Савинского сельского поселения».

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в соответствии с Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов,  Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (в ред. от 10.07.2017).

В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы уполномоченным по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, принимаемых Главой Савинского сельского поселения, является ведущий специалист (юрист) администрации Савинского сельского поселения.

В 2021 году проведена антикоррупционная экспертиза 72 проектов нормативных правовых актов администрации Савинского поселения. По итогам экспертизы подготовлено 72 положительных заключений.
Прокуратурой Новгородского района по итогам экспертизы вынесено 8 протестов на постановления администрации ввиду несоответствия федеральному или региональному законодательству или наличия коррупциогенных факторов. Все выявленные коррупциогенные факторы из НПА исключены, путем внесения изменений.


Во все проекты нормативных правовых актов, получивших отрицательные заключения по результатам проведенной антикоррупционной экспертизы, внесены изменения, направленные на устранение коррупциогенных факторов.

Итоги экспертизы жалоб и обращений граждан
 о фактах коррупции

в Администрации Савинского сельского поселения

Рассмотрение обращений граждан и организаций о фактах коррупции в Администрации Савинского сельского поселения осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также путем обращения на «горячую линию», созданную для сообщений о проявлении фактов коррупции.

Администрацией Савинского сельского поселения (далее – администрация) гражданам обеспечена возможность подачи жалоб и обращений о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт Администрации Савинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»):

- организована работа «телефона доверия», номер «телефона доверия» размещен  на официальном сайте Администрации (http://savinoadm.ru/obratnaya-svyaz-dlya-soobscheniy-o-faktah-korrupcii.html).

- в вестибюле при входе в здание Администрации Савинского сельского поселения размещены стенды с информацией по «обратной связи».

- в администрации Савинского сельского поселения открыт прием Главы Савинского сельского поселения. Прием граждан ведется на постоянной основе. Информация о местонахождении и времени приема граждан опубликована на официальном сайте Администрации Савинского сельского поселения.

Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации как входящая корреспонденция в журнале регистрации входящей корреспонденции. 

 С 22.01.2019 года организовано ведение журнала учета поступивших актов прокурорского реагирования, информационных писем из органов прокуратуры и иных материалов.

В течение 2021 года по перечисленным источникам информации жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих Администрации, работников Администрации, лиц, замещающих муниципальную должность не поступало.

Итоги анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в Савинском сельском поселении


Информация на сайте не размещалась, в связи с отсутствием случаев о фактах коррупции.
Итоги проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, Администрации Савинского сельского поселения и принятые меры по их предотвращению

В рамках обеспечения правовой регламентации работы по выявлению случаев несоблюдения требований по предотвращению или урегулированию конфликта интересов в Администрации Савинского сельского поселения издано постановление Администрации Савинского сельского поселения от 08.11.2017 № 906 (изменения от 05.06.2018 №385, от 21.09.2020 № 443), в соответствии с которым сформирована и осуществляет деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.  

Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Савинского сельского поселения проводились в соответствии с Планом работы комиссии. 
В отчетном периоде в Савинском сельском поселении проверок по случаям несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, не проводилось. 

В отчетном периоде рассматривались 2 представления Главы Савинского сельского поселения по предоставлению уведомлений муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы. По решению комиссии при выполнении иной оплачиваемой работы конфликт интересов отсутствует.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих Администрации Савинского сельского поселения к совершению коррупционного правонарушения не поступало. 

Уведомлений о получении подарка, в связи с официальным мероприятием, участие в котором связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей не поступало.

Все муниципальные служащие администрации Савинского сельского поселения представили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 года № 2867-р.

Итоги рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых  актов, незаконными  решений и действий  (бездействия) Администрации Савинского сельского поселения, их должностных лиц,

и принятые меры

     Специалистом Администрации Савинского сельского поселения, в должностные обязанности которого входит нормативное правовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, осуществляется:

     проведение правовой экспертизы проектов решений органов местного самоуправления;

     изучение сложившейся правоприменительной практики рассмотрения судебными органами различных инстанций дел о признании незаконными решений и действий (бездействия).

Администрацией Савинского сельского поселения проводятся мероприятия по предупреждению причин принятия решений, которые в дальнейшем обжалуются заявителями в судебном порядке и по которым могут быть приняты судебные решения о признании их недействительными, в том числе проводится анализ норм действующего законодательства и судебной практики.

В целях усиления контроля за обеспечением представления интересов Администрации Савинского сельского поселения в судах общей юрисдикции и арбитражных судах, повышения эффективности работы юридических служб Администрации при осуществлении защиты интересов муниципалитета в судах, приняты следующие меры:

ведется единая электронная база учета судебных дел, поступающих в Администрацию Савинского сельского поселения;

в целях осуществления должного контроля за разрешением споров, которые являются наиболее проблемными, ведется соответствующий реестр дел, где требуется контроль, вмешательство, либо содействие правового управления.

За отчетный период вступившие в законную силу решения суда о признании незаконными решения и действия (бездействия) Главы Администрации Савинского сельского поселения отсутствуют.

Итоги текущих и оперативных мониторингов правоприменения, проведенных в Администрации Савинского сельского поселения

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», в Администрации Савинского сельского поселения  проводится мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов.

Осуществлялись текущие и оперативные мониторинги правоприменения, включающие сбор, обобщение, анализ и оценку практики применения муниципальных правовых актов, регулирующих правоотношения в различных сферах.

При осуществлении мониторинга правоприменения, в целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов, для обеспечения издания, изменения или признания утратившими силу муниципальных нормативных правовых актов, Администрацией Савинского сельского поселения  обобщалась, анализировалась и оценивалась информация о практике их применения по показателям, определенным пунктами 8 и 9 Методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 694. При выявлении в процессе мониторинга правоприменения противоречий действующему законодательству в муниципальных нормативных правовых актах осуществлялись мероприятия, направленные на их устранение, а именно: подготовка проектов правовых актов, содержащих нормы, направленные на принятие, внесение изменений или признание утратившими силу актов, согласование данных проектов в установленном порядке, подписание и официальное опубликование (при необходимости).  

В отчетном периоде проведен мониторинг правоприменения 50 нормативных правовых актов, из них по 20 проведена работа по их приведению в соответствие действующему законодательству.

Статистическое наблюдение за уровнем регистрируемых коррупционных правонарушений в отношении муниципальных служащих администрации Савинского сельского поселения

Факты правонарушений, допущенных со стороны муниципальных служащих, квалифицируемых как покушение на мошенничество, не регистрировались.

Сферы деятельности Администрации Савинского сельского поселения, в наибольшей степени подверженные коррупционным рискам

Мониторинг коррупционных рисков в Администрации Савинского сельского поселения за 2021 год позволил определить сферы муниципального управления и перечень должностей, в наибольшей степени подверженных коррупционным рискам:

1. Заместитель Главы Администрации;

2. Заместитель Главы Администрации;
3. Ведущий специалист;

4. Ведущий специалист;

5. Ведущий специалист.

Информация о функциях, входящих в должностные обязанности лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Савинского сельского поселения, исполнение которых связано с риском коррупции

Вероятность риска коррупции существует при исполнении лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации Савинского сельского поселения, отвечающих следующим критериям:

1. Разработка нормативных правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции Администрации Савинского сельского поселения.
2. Осуществление закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.

3. Составление и заполнение, справок, отчетности и иных документов.

4. Организация договорно-правовой работы в Администрации поселения, включающей в себя правовую экспертизу проектов договоров (соглашений), заключаемых от имени администрации поселения и подготовку по ним  замечаний и предложений.

5. Организация приема заявлений у граждан и организаций, своевременное и полное исполнение устных и письменных  запросов граждан и организаций, в том числе поступивших по информационно-телекоммуникационным сетям общего пользования и сети Интернет, направление ответов в установленный законодательством срок.

6. Назначение на должности муниципальной службы, включая проведение аттестации, квалификационных экзаменов муниципальных служащих, конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы и включение муниципальных служащих в кадровый резерв.

7. Организация, подготовка и проведение торгов на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Савинского сельского поселения.

8. Организация проведения торгов (аукционов) по продаже земельных участков и имущества, находящихся в собственности Савинского сельского поселения.

9. Эффективное использование бюджетных средств.

10. Предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям согласно Перечню  муниципальных услуг,  предоставляемых администрацией Савинского сельского поселения.

11. Подготовка проекта бюджета Савинского сельского поселения, осуществление контроля за его исполнением, подготовка отчета об исполнении бюджета Савинского сельского поселения.

Предложения по минимизации коррупционных рисков


В целях повышения эффективности мероприятий по противодействию коррупции в администрации Савинского сельского поселения, минимизации коррупционных рисков необходимо:


1. Информировать население о возможности использования телефонов «горячей линии» Администрации Савинского сельского поселения при возникновении фактов коррупционного поведения со стороны муниципальных служащих.

2. Приводить своевременно в соответствие регламенты по предоставлению муниципальных услуг с обеспечением соответствующего контроля. 


3. Принимать профилактические меры, направленные на недопущение совершения коррупционных и иных правонарушений со стороны подчиненных   при исполнении ими должностных обязанностей, обеспечивать профессиональное становление, развитие и адаптацию к квалифицированному исполнению должностных обязанностей вновь назначенных служащих.


4. Придавать гласности каждый установленный факт коррупционного правонарушения, допущенный муниципальным служащим.

 5. Рассматривать вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления Савинского сельского поселения.

 6. Принимать меры, направленные на предупреждение нарушений, влекущих признание незаконными решений и действий (бездействия) Администрации Савинского сельского поселения.

7. Рассматривать и принимать действенные меры по обращениям граждан на действия (бездействие) работников органов местного самоуправления.

8. Проводить антикоррупционное просвещение муниципальных служащих в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости к коррупционному поведению, повышению уровня правосознания и правовой культуры посредством антикоррупционного консультирования, привлечения к участию в обучающих семинарах.


9. Рассматривать служащих на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Савинского сельского поселения., ее отраслевых и территориальных органах по случаям несоблюдения запретов, ограничений и неисполнения обязанностей, установленных для муниципальных служащих в целях противодействия коррупции, в том числе  достоверности и полноты предоставляемых сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
           10. Отчет о проведении мониторинга коррупционных рисков в Савинском сельском поселении за 2021 год довести до сведения путем размещения на официальном сайте в сети «Интернет».

Приложение 1 к Отчету

Карта коррупционных рисков, возникающих при реализации функций  Администрации Савинского сельского поселения

	№
	Коррупционно-опасные полномочия
	Наименование структурного подразделения
	Наименование должности


	Типовые ситуации
	Степень риска (низкая, средняя, высокая)*
	Меры по минимизации (устранению) коррупционного риска

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	Разработка нормативных правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции Администрации Савинского сельского поселения (далее – Администрация поселения)
	Администрация Савинского сельского поселения 
	1. Глава сельского поселения.
2. Муниципальные служащие Администрации Савинского сельского поселения 


	Разработка проектов нормативных правовых актов администрации поселения, содержащих коррупциогенные факторы.


	средняя
	Привлечение к разработке проектов нормативно-правовых актов администрации поселения, институтов гражданского общества в различных формах.

Информирование населения о возможности и необходимости участия в проведении независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов администрации поселения

	2
	Осуществление закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд администрации поселения 
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения.
2.Контрактный управляющий. 


	Отказ от проведения мониторинга цен на товары, услуги, работы, а именно завышение начальных (максимальных) цен при осуществлении муниципальных закупок.

Заключение муниципального контракта без соблюдения способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).

Отказ от конкурсных процедур.

Предоставление неполной, некорректной или разной информации о закупке, подмена разъяснений ссылками на документацию о закупке.

Прямые контакты и переговоры с потенциальным участником.

Дискриминационные изменения документации.
Неведение претензионной работы с организациями, нарушившими условия контракта (договора).


	высокая
	Контроль за строгим соблюдением процедуры осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд предусмотренной действующим законодательством РФ.


	3
	Составление и заполнение, справок, отчетности и иных документов
	Администрация Савинского сельского поселения
	1. Специалисты администрации поселения.


	Искажение, сокрытие или представление заведомо ложных сведений в отчетных документах, справках гражданам, являющихся существенным элементом служебной деятельности.
	низкая
	Организация повышения уровня знаний и профессионализма муниципальных служащих,

формирование высокой правовой культуры  и негативного отношения к  коррупции.

	4
	Организация договорно-правовой работы в администрации поселения, включающей в себя правовую экспертизу проектов договоров (соглашений), заключаемых от имени администрации поселения и подготовку по ним  замечаний и предложений
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения.
2. Ведущий специалист

	Отказ от предусмотренных конкурсных процедур при заключении договоров (соглашений).

Согласование проектов договоров (соглашений), предоставляющих необоснованные преимущества отдельным субъектам, в соответствии с полученным от заинтересованных лиц вознаграждением.

Согласование результатов правовой экспертизы проектов договоров (соглашений), предоставляющих необоснованные преимущества отдельным субъектам, в соответствии с полученным от заинтересованных лиц вознаграждением.


	средняя
	Разъяснение муниципальным служащим

мер ответственности за совершение коррупционных правонарушений. 
Исключение необходимости личного взаимодействия (общения) должностных лиц с гражданами и организациями.



	5
	Организация приема заявлений у граждан и организаций, своевременное и полное исполнение устных и письменных  запросов граждан и организаций, в том числе поступивших по информационно-телекоммуникационным сетям общего пользования и сети Интернет, направление ответов в установленный законодательством срок.
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения. 

2. Специалисты администрации поселения.   
	Нарушение установленного порядка рассмотрения обращения граждан и организаций. Требование от граждан информации, предоставление которой не предусмотрено действующим законодательством.  Нарушение сроков рассмотрения обращений. 

Указанные действия осуществляются  муниципальным служащим за незаконное вознаграждение,  подарок, получение иной имущественной выгоды или с целью их истребования от обратившегося гражданина или организации.
	средняя
	Уменьшение необходимости личного взаимодействия (общения) специалиста Администрации поселения с гражданами и организациями. 
Использование информационных технологий в качестве приоритетного направления для осуществления служебной деятельности. 
Оптимизация перечня документов (материалов,  информации), которые граждане (организации)  обязаны предоставить для реализации права.  

Разъяснение муниципальным  служащим:

-обязанности незамедлительно сообщить работодателю о склонении его к совершению коррупционного правонарушения;

-мер ответственности за совершение коррупционных правонарушений

	6
	Назначение на должности муниципальной службы, включая проведение аттестации, квалификационных экзаменов муниципальных служащих, конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы и включение муниципальных служащих в кадровый резерв


	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения

 
	Предоставление не предусмотренных законом преимуществ (протекционизм, семейственность) для поступления на муниципальную службу, принятие решения о признании победителя в отношении лица, не отвечающего квалификационным требованиям.

Несоблюдение процедуры назначения на должности муниципальной службы, установленной федеральным и областным законодательством.


	высокая
	Контроль за строгим соблюдением законодательства о муниципальной службе при назначении на соответствующие должности. 

Разъяснение муниципальным служащим:

- обязанности незамедлительно сообщить представителю нанимателя о склонении его к совершению коррупционного правонарушения;

- мер ответственности за совершение коррупционных правонарушений, повышение личной ответственности членов комиссии  путем подписания заявления об отсутствии  конфликта интересов.



	7. 
	Организация, подготовка и проведение торгов на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Савинского сельского поселения
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения. 

2. Заместитель Главы Администрации 
	Нарушение установленного порядка проведения торгов или отказ от предусмотренных конкурсных процедур с целью получения незаконного вознаграждения,  подарка, или иной имущественной выгоды. 

Предоставление преимуществ отдельным участникам торгов путем разглашения конфиденциальной информации об иных участниках торгов
	 высокая
	Контроль за строгим соблюдением законодательства РФ при организации и проведении торгов на право заключения договоров аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Проведение исключительно публичных, конкурентных процедур на право аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Савинского сельского поселения;

Разъяснение муниципальным служащим обязанности незамедлительно сообщить представителю нанимателя об обращении с целью склонения к противоправным действиям.

	8.
	Организация проведения торгов (аукционов) по продаже земельных участков и имущества, находящихся в собственности Савинского сельского поселения 
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения.

2. Заместитель Главы Администрации
	Нарушение установленного порядка проведения торгов (аукционов) или отказ от предусмотренных конкурсных процедур с целью получения незаконного вознаграждения,  подарка, или иной имущественной выгоды.

 Принятие решения о проведении торгов, заключение договора с победителем при необоснованном включении в документацию о проведении торгов (аукционную документацию) условий в интересах определенного лица – необоснованное ограничение конкуренции.
	высокая
	Контроль за строгим соблюдением законодательства РФ при организации и проведении торгов (аукционов) по продаже земельных участков и имущества, находящихся в муниципальной собственности поселения.



	9.
	Эффективное использование бюджетных средств
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения. 

2. Заместитель Главы Администрации 
	Нецелевое использование бюджетных средств. Недостаточно эффективный предварительный и последующий контроль за использованием предоставленных бюджетных средств
	высокая 
	Усиление контроля за использованием бюджетных средств. Разъяснение муниципальным  служащим

мер ответственности за совершение коррупционных правонарушений.



	10.
	Предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям согласно Перечню  муниципальных услуг,  предоставляемых администрацией Савинского сельского поселения 

	Администрация Савинского сельского поселения
	1. Глава сельского поселения. 

2. Специалисты администрации поселения.   
	Установление необоснованных преимуществ при предоставлении муниципальной услуги
	высокая
	Нормативное регулирование порядка оказания муниципальной услуги;

размещение на официальном сайте органа местного самоуправления Административного регламента предоставления муниципальной услуги;

совершенствование механизма отбора служащих для включения в состав комиссий, рабочих групп, принимающих соответствующие решения; 

осуществление контроля за исполнением положений Административного регламента оказания муниципальной услуги;

разъяснение служащим:

- обязанности незамедлительно сообщить представителю нанимателя о склонении его к совершению коррупционного правонарушения;

- мер ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

	11.
	Подготовка проекта бюджета Савинского сельского поселения, осуществление контроля за его исполнением, подготовка отчета об исполнении бюджета Савинского сельского поселения
	Администрация Савинского сельского поселения
	1.Глава сельского поселения. 

2. Заместитель Главы Администрации
	Необоснованное распределение бюджетных средств. Использование недостоверных исходных данных. Недостаточно эффективный предварительный и последующий контроль за использованием предоставленных бюджетных средств
	средняя
	Разъяснения муниципальным служащим:

- об обязанности незамедлительно сообщить представителю нанимателя о склонении его к совершению коррупционного правонарушения,

- о мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений


