Информация о работе комиссии за 3 квартал 2022 года

За 3 квартал 2022 года заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих (далее – комиссия) в Администрации Савинского сельского поселения проводилось 06 сентября 2022 года.

В рамках заседания комиссии рассмотрены вопросы: 

● Рассмотрение представления Главы Савинского сельского поселения А.В. Сысоева, об осуществлении в Администрации Савинского сельского поселения мер по предупреждению коррупции, в части рассмотрения уведомления муниципального служащего о намерении заниматься иной оплачиваемой работой.
По итогам заседания: 

● В рамках заседания была рассмотрена информация Главы Савинского сельского поселения об осуществлении в Администрации Савинского сельского поселения мер по предупреждению коррупции, в части рассмотрения уведомления о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью. По итогам заседания, комиссия приняла решение в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона РФ от 02.03.2007     № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», при выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Савинского сельского поселения, возможность возникновения конфликта интересов не усматривается. 
